

见证

研究证明

九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



▲相较于中共的残酷迫害,法轮功却在海外迅速弘传,图为国外法轮功学员。

哈尔滨简讯

刘忠民在哈尔滨火车站被绑架情况的补充

刘忠民1月31日准备去北京打工,下午5点多在哈尔滨火车站被绑架。铁路公安通知宾县公安局把拉回宾县,现在人被关押在宾县第一看守所。当晚7点多宾县公安局去4名警察到刘忠民家抄家。

哈尔滨市的平房区一法轮功学员夫妇被绑架

2023年2月3、4日,哈尔滨市的平房区东北轻合金家属区(俗称北厂),警察开两辆警车,绑架法轮功学员夫妇,妻子姓张。

同时,或之前,还绑架了一位徐姓老法轮功学员。当地派出所是哈尔滨市平房区新疆派出所。

哈市哈南派出所绑架孙霞

2023年1月28日傍晚,哈市哈南派出所六、七个警察闯入孙霞女儿家,绑架了孙霞,并非抄了她女儿家(孙霞在女儿家看孩子,她是宁安市人)。

警察说孙霞在本小区发资料,被业主举报。孙霞现被关押在哈尔滨看守所。

依兰县法轮功学员朱德山、白洪友被构陷到检察院

2022年10月23日,黑龙江省依兰县法轮功学员朱德山、白洪友被绑架、抄家,现在仍被非法关押在依兰县看守所,过年期间,他们也没见到家人,从绑架至今,也没让家属见一次。两位法轮功学员已被构陷到检察院。

哈市延寿县谢氏姐妹遭骚扰

从2023年2月1日开始,黑龙江省的政府各级官员、国保警察、法院、检察院等,声称执行公安部的命令,受到公安部的点名批评说黑龙江省镇压迫害法轮功“躺平”,现又开始对法轮功学员骚扰。从以往报道来看,黑龙江省是全国镇压法轮功前几名的省份。

2月3日,对本省哈市延寿县法轮功学员谢氏姐妹入门骚扰、强行照相、逼迫签字、签“五书”,国保警察都姓女警察公开厉声喝问:“你到底炼还是不炼?”“你签不签字?不签字就带走判刑!”并同时未出示任何证件和搜查法律文件进行搜查,由于没有搜到任何东西,当时照完相后,就给了一个“取保候审”,必须用五千元作保,搜查出的现金也被带走。◇

大法福益于我们一家四代

【明慧网】我仅怀感恩之心，说说我们一家四代人福泽于师父大法的几件看似平淡而又神奇的事。

■古稀母亲的陈年顽疾好了

在我的记忆中，妈妈就是一个多病缠身、久治不愈的老病号。为了治病，妈妈去过大小的医院、康复中心、疗养胜地；拜过大仙、求过大神、祈过庙宇。最后，亲戚医生明确告诉她：你别指望能治好了，能用药挡挡就不错了。

到一九九六年，妈妈七十四岁时，病重得上、下楼都得人背着，自己经常偷偷落泪。一天，邻居老王太太告诉我：“宋啊，南边广场有炼法轮功的，说是什么病都能炼好，叫你妈去炼吧。”我听后回家问我妈去不去炼，她不假思索地说了声：“去！”

第二天早上，我就想办法早早地把妈妈拉到了广场，找到法轮功炼功点，当时场上有二十多人。炼功音乐一起，有一个人在前面领炼，其他人在后边随着炼。妈妈也跟着比划着炼，炼到第二套功法——法轮桩法时，妈妈硬是坚持站着抱完轮了，这在当时对她来说是不可思议的，我在后边看着都为她捏把汗。随后妈妈找人完整地教会了她炼功动作。

从此妈妈每天让我陪她到广场炼功。没等我具体数一数时间，却发现妈妈好了，上楼不但不用人背，连扶都不用扶。

■丈夫的前列腺增生不见了

一九九六年的五月一日，丈夫从沈阳建筑工地回家，说他得了烦人的病——尿不净，医院诊断前列腺增生。我信心十足地告诉他：“没事儿，你看咱妈多年的老病都好了，你炼法轮功吧。”他回沈阳工地时，把《法轮功》带走了。他在工地有闲暇时间就炼功看书，到了冬季工地收工回家时他的病好了，期间还戒掉了烟、酒瘾。



■儿子炼功逼出狂犬病潜伏病毒

到一九九七年，大法在我们一家就是主线：我们读的是大法的书，听的是大法的音乐，炼的是大法的优美的动作，家里电视播放的常常是大法的光碟。这些都启悟了我儿子的佛性，他说他也要炼功。那时他正在读高中二年级。我说：

“也好，早晨广场五点就开始炼功，你去炼完功上学也不耽误。”

就这样儿子也炼起了法轮功。可是记不清他炼了多长时间他的腿却开始痛，最后走路都有点瘸。我问他怎么啦？他说：“妈你看我腿的中弯处起了个什么东西？”我一看，眼泪立刻夺眶而出，我说：“儿呀，妈妈这下子心病可掉了！”

原来儿子的腿弯处起了一个象狗嘴一样的红紫色大疙瘩，上面还有一片针尖刺。我立刻想起儿子七岁的时候，他被屯里的狗在他脚弯处咬了一口，当时还咬掉一块肉。后来发炎了，经过打针吃药伤口是好了，可是当时农村也没有狂犬疫苗，就没有打疫苗针。这始终是我的心病，因为医生说狂犬病毒潜伏期是二十年或更长时间。现如今，儿子炼了法轮功，师父把他身体里潜伏的狂犬病毒逼出来了。也去掉了我那悬着心、吊着胆的心病。我激动得赶紧合十，谢过师父。

■孙子念九字真言流感好了

在二零一八年，我被迫害从监狱回家后，到儿子家给他们带孩子

（七岁），儿子、儿媳都上班。这一年夏季，大连地区很多小孩都得了流感。儿媳告诉我每天给孩子煮绿豆汤，还有蒲公英水让孩子喝，预防当时的流感。她说她朋友家的小孩都住院了，儿童医院住得满满的，都没床位了。尽管我努力照做，可是孩子有一天上午还是开始发烧、咳嗽，中午连饭也吃不下了，呼哧呼哧地喘个不停。

到了下午，孩子咳喘得更厉害，直哭着让我想办法。我说那你就和奶奶一起念“法轮大法好，真善忍好”吧。孙子很听话，和我一起坐在沙发上，学着我的样子，单盘着小腿，闭着眼睛结着印，嘴里念着“法轮大法好，真善忍好”。念着念着，孙子一下站起来跃到地上说：“我好啦！”等到晚上他爸、妈下班回家的时候，孙子高兴得在房间里跳跃着，嬉闹着，一点症状都没有了。

二十六年来，我们一家人沐浴在大法中。愿有缘人看到此文，能有所思、有所省，在善恶间做出选择，拥有一个美好的未来。（文/辽宁大法弟子）◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇